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ATA DA 21ª SESSÃO CAMARARIA – TIPO: ORDINÁRIA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA-2025 - 19ª LEGISLATURA 2025/2028 
 

 
 
 
 

Aos quatro dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e cinco, nesta 
cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, localizada no piso superior 
do prédio da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, às vinte horas (20:00) 
horas, em Sessão Ordinária reuniram os senhores(as) vereadores (as): Aline Mazo Prearo, Daniel 
Oliveira Rodrigues, Francisco Leandro Gonzalez, Laudenir Leonel de Souza, Myrella Soares da 
Silva, Paulo Fernando Crepaldi, Ricardo Prearo, Roni Paulo Romão e Rubens Pereira dos Santos. 
A Mesa Diretora ficou composta pelo presidente vereador Ricardo Prearo, primeira secretaria 
vereadora Aline Mazo Prearo e segundo secretario vereador Daniel Oliveira Rodrigues. 
EXPEDIENTE: Havendo número legal conforme consta das assinaturas apostas em livro próprio, foi 
declarada aberta a sessão, tendo a Edilidade recebido previamente cópia da Ata da Sessão anterior 
e sem objeções, a mesma foi aprovada por unanimidade. Foram apresentados e acolhidos como 
Objetos de Deliberações e encaminhados as comissões devidas, os Projetos de Leis número 
37/2025 do executivo e números 23, 24 e 25/2025 dos vereadores. Apresentados e lidos os Ofícios 
do Prefeito sob números 320 e 324/2025, referente dilação de prazos e a resposta de 
requerimentos. Apresentada e aprovada por unanimidade Moção número 53/2025, da vereadora 
Aline Mazo Prearo, de voto de pesar pelo falecimento da professora senhora Maria José de 
Camargo Guimarães Fanton. Apresentada e aprovada por unanimidade Moção número 54/2025, 
do vereador Rubens Pereira dos Santos, de votos de congratulações a senhora Valderez de Mello, 
pelo lançamento de seu livro “Bariri, cidade Coração”. Apresentada e aprovada por unanimidade 
Moção número 55/2025, do vereador Laudenir Leonel de Souza, de aplausos ao grupo “Bohêmios 
Moto Clube-Bariri/SP” pelo transcurso do dia do motociclista. Apresentadas e aprovadas por 
unanimidade Moções números 56, 57 e 58/2025, do vereador Daniel Oliveira Rodrigues, 
respectivamente de votos de aplausos ao senhor Edcarlos Pereira dos Santos, presidente da 
Associação Cultural Quilombo, pela eleição como delegado regional de Bauru, na Conferência 
Nacional de Promoção da Igualdade Racial; ao senhor Fernando Marassato pela organização do 
11º festival de pipas; e a servidora desta Casa de Leis, senhora Maria Osnilda Cavalheiro Guimarães 
pelos seus 20 anos de serviço. Apresentadas e acolhidas as Indicações números 70 e 71/2025, da 
vereadora Aline Mazo Prearo, ao prefeito, respectivamente, sugerindo contratação de 
fonoaudiólogos e psicólogos para suprir demanda na rede municipal de ensino; e sugerindo 
limpeza e manutenção mensal dos bebedouros instalados em vários locais da cidade. 
Apresentadas e acolhidas as Indicações números 76 e 77/2025, da vereadora Myrella Soares da 
Silva, ao prefeito, respectivamente, sugerindo fornecimento de serviços de exames de 
eletrocardiograma a população; e sugerindo criação do conselho municipal da diversidade sexual 
e diretos humanos. Apresentados e acolhidos os Pareceres das Comissões Permanentes sob 
números 48 e 49/2025 favoráveis aos seus respectivos projetos.  
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Apresentado e acolhido o Balancete do mês de julho último, desta Câmara. Apresentadas e lidas 
as Correspondências recebidas pela Câmara, como sendo: Ofícios eletrônicos da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo; do deputado estadual Rafael Zimbaldi; Convite da Câmara 
Municipal de Ibitinga; Convite do Hospital Amaral de Carvalho; Convite da entidade Lar, Amor e 
Vida de Bariri; Ofício do Conselho de Segurança de Bariri-Conseg. Usaram da Palavra Livre 
conforme previa inscrição em livro próprio, os vereadores (as): Myrella Soares da Silva, Rubens 
Pereira dos Santos, Laudenir Leonel de Souza e Daniel Oliveira Rodrigues. ORDEM DO DIA: 1-) 
Aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação, com pareceres favoráveis, o 
PROJETO DE LEI NÚMERO 36/2025 do prefeito, que dispõe sobre abertura de crédito adicional 
especial no valor de R$ 379.586,65 (trezentos e setenta e nove mil, quinhentos e oitenta e seis 
reais e sessenta e cinco centavos). 2-) Aprovado por unanimidade de votos em única discussão e 
votação, com pareceres favoráveis, o PROJETO DE RESOLUÇÃO NÚMERO 05/2025 do vereador 
Laudenir Leonel de Souza, que institui o prêmio “Fauze Farah” aos profissionais da saúde em 
destaque no município. Nada mais havendo a tratar foi encerrada esta sessão e para constar, eu 
secretário (a), autorizei a lavratura desta ata.  
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